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K026648

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Karpatia Truck, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Pestovateľská 10, 821 04 Bratislava - mestská časť Ružinov

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 53 440 552

JUDr. Peter VrábelTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Dvořákovo nábrežie 8/A, 811 02 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

Vyhlásenie 2. kola ponukového konania na speňaženie majetku úpadcu – Kia Ceed SW CD/F5D11/D74AZ1

 

Predmet speňaženia:

Správca úpadcu Karpatia Truck, s.r.o. v konkurze, so sídlom Pestovateľská 10, 821 04 Bratislava - mestská 
časť Ružinov, IČO: 53 440 552, na základe záväzného pokynu príslušného orgánu vyhlasuje dňom zverejnenia 
druhého kola ponukového konania na speňaženie nasledovného majetku úpadcu:

Osobné vozidlo, továrenská značka: Kia Ceed, typ/variant/verzia: CD/F5D11/D74AZ1, 100 KW, EČV: BT201EZ, 
VIN: U5YH5819GML082410.

Základné údaje

r.v.: 2021, 100 KW, prevodovka - AT/7, nafta+hev, 5 dv., AC kombi, modrá metalíza

Stav vozidla

kúpené v SR
 

Výbava

ABS, ESP, automatická prevodovka, klimatizácia, navigačný systém, airbagy, rádio, centrálne zamykanie, elektricky ovládané okná, hliníkové 
disky
 

Hodnota majetku zo súpisu majetku oddelenej podstaty je 11 500,42 € (ďalej ako „Vozidlo“).

 

Spôsob speňaženia:

Správca speňaží Vozidlo v ponukovom konaní, ktoré zorganizuje podľa ustanovenia § 92 ods. 1 písm. d) zákona 
č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „ZKR“).

Na zmluvu, ktorou správca speňaží Vozidlo sa budú primerane vzťahovať ustanovenia § 409 a nasl. zákona č. 
513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „OBZ“) o kúpnej zmluve, pričom 
Vozidlo správca prenechá víťaznému záujemcovi ako stojí a leží.

 

Podmienky ponukového konania:

Ponukové konanie správca vyhlásil formou oznámenia zverejneného v Obchodnom vestníku SR.

Na požiadanie správca poskytne záujemcom ďalšie nevyhnutné informácie k vyhlásenému ponukovému konaniu 
telefonicky na tel. č.: 02 6252 7561 alebo e-mailom na: peter.vrabel@legate.sk.

Vozidlo sa nachádza na adrese Pestovateľská 10, 821 04 Bratislava - mestská časť Ružinov. Za účelom 
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obhliadky Vozidla je potrebné kontaktovať konateľa úpadcu Štefana Šiligu, na tel. č.: 0918 182 222 alebo 
emailom na: office@karpatiacoach.eu.

Podmienkou podania ponuky do ponukového konania je zloženie celej ponúknutej kúpnej ceny za Vozidlo 
v plnom rozsahu, pričom ponúknutá kúpna cena musí byť pripísaná na účet správcu konkurznej podstaty 
úpadcu, č. účtu v tvare IBAN: SK13 0200 0000 0013 6401 8951, vedenom vo VÚB, a.s., najneskôr v posledný 
deň lehoty na doručovanie ponúk, t.j. najneskôr do 15 dní od zverejnenia oznámenia súvisiaceho so 
speňažením Vozidla v Obchodnom vestníku.

Záujemca doručením ponuky správcovi do ponukového konania vyjadruje svoj súhlas s podmienkami ponukového 
konania.

Správca bez zbytočného odkladu vráti záujemcovi zloženú zábezpeku na bankový účet uvedený v ponuke, ak:

· ponuka záujemcu nebola vyhodnotená ako víťazná; alebo
· záujemca ešte pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk doručí do kancelárie správcu oznámenie 

s úradne osvedčeným podpisom, že berie svoju ponuku späť.

Na ponuku záujemcu, ktorá nebude spĺňať podmienky ponukového konania alebo bude do kancelárie správcu 
doručená oneskorene (po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk v príslušnom kole ponukového konania), sa v 
ponukovom konaní nebude prihliadať.

 

Kúpna cena:

O víťazstve v ponukovom konaní rozhoduje najvyššia ponúknutá kúpna cena za Vozidlo, za predpokladu, ak 
bude súčasne splnená podmienka minimálnej výšky kúpnej ceny za Vozidlo stanovená pre príslušné kolo 
ponukového konania.

V druhom kole ponukového konania je minimálna kúpna cena za Vozidlo stanovená vo výške 80 % súpisovej 
hodnoty Vozidla zapísanej v súpise majetku, t.j. minimálna kúpna cena v druhom kole ponukového konania 
za Vozidlo je stanovená vo výške 9.200,34 EUR. 

V prípade, ak by v príslušnom kole ponukového konania boli správcovi doručené dve alebo viac rovnakých 
najvyšších ponúk za Vozidlo, víťaznou sa stáva ponuka, ktorá bola do kancelárie správcu doručená najskôr.

Za predpokladu splnenia všetkých podmienok vyhláseného kola ponukového konania, vrátane predpokladu 
splnenia podmienky minimálnej výšky kúpnej ceny určenej pre dané kolo vyhláseného ponukového konania na 
speňaženie Vozidla (v druhom kole ponukového konania je minimálna kúpna cena za Vozidlo stanovená vo výške 
9.200,34 EUR) a zloženia celej ponúknutej kúpnej ceny v plnom rozsahu na účet správcu, správca prijme 
najvyššiu ponúknutú kúpnu cenu za Vozidlo a túto vyhodnotí ako víťaznú.

Účtom úpadcu pre účely zloženia zábezpeky, kúpnej ceny, resp. akýchkoľvek ďalších platieb pre účely 
ponukového konania sa rozumie účet správcu konkurznej podstaty úpadcu, č. účtu v tvare IBAN: SK13 0200 
0000 0013 6401 8951, vedený vo VÚB, a.s. (ďalej len „Účet“).

V prípade, ak v druhom kole ponukového konania nebude splnená podmienka zloženia minimálnej kúpnej ceny 
na Účet správcu vo výške 80 % súpisovej hodnoty Vozidla zapísanej v súpise majetku, správca vyhlási tretie kolo 
ponukového konania za podmienky zloženia minimálnej kúpnej ceny na Účet správcu vo výške 60 % súpisovej 
hodnoty Vozidla zapísanej v súpise majetku. V prípade, ak by nedošlo k speňaženiu Vozidla v 2. a ani v 3. kole 
ponukového konania, v 4. kole ponukového konania bude víťazná najvyššia ponúknutá kúpna cena bez 
stanovenia minimálnej kúpnej ceny.

 

Vyhodnotenie ponukového konania:

Ponukové konanie vyhodnotí správca do 3 pracovných dní od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk. O 
vyhodnotení ponúk správca spíše úradný záznam. Víťaznú ponuku správca oznámi víťazovi do 3 pracovných dní 
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od vyhodnotenia ponúk.

Pri vyhodnotení ponukového konania správcom rozhoduje najvyššia ponúknutá kúpna cena za Vozidlo. splnenia 
podmienky minimálnej výšky kúpnej ceny určenej pre druhé kolo ponukového konania (minimálna výška kúpnej 
ceny predstavuje 9.200,34 EUR).

Záujemcu, ktorý sa stal víťazom ponukového konania, t.j. ktorého ponuka bola správcom vyhodnotená ako 
víťazná, správca vyzve na uzatvorenie kúpnej zmluvy pod podmienkou, že kúpnu cenu zaplatil v prospech Účtu 
správcu.

 

Záverečné ustanovenia:

Toto ponukové konanie nie je verejnou súťažou alebo verejným prísľubom podľa príslušných ustanovení 
Občianskeho zákonníka, ani verejnou obchodnou súťažou alebo verejným návrhom na uzatvorenie zmluvy podľa 
príslušných ustanovení OBZ.

Ponuky záujemcov o Vozidlo v druhom kole vyhláseného ponukového konania je potrebné zaslať na adresu 
kancelárie správcu – JUDr. Peter Vrábel, Dvořákovo nábrežie 8/A, 811 02 Bratislava, pričom ponuka musí byť 
doručená najneskôr do 15 dní od zverejnenia oznámenia o speňažovaní majetku – Vozidla v Obchodnom 
vestníku, v obálke s nápisom „NEOTVÁRAŤ – PONUKOVÉ KONANIE“ a nápisom „Karpatia Truck s.r.o.“ – 
PREDAJ VOZIDLA KIA CEED SW“. Na ponuku, ktorá nebude spĺňať stanovené podmienky ponukového konania 
alebo bude do kancelárie správcu doručená oneskorene, sa nebude prihliadať.

 

V Bratislave, dňa 06.06.2025

 

JUDr. Peter Vrábel, správca

    značka správcu: S1633
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